

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Рыбкина Петра Александровича на тему “Механизм управления инвестиционной деятельностью в промышленных интегрированных структурах: синергетический подход”, представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность)

Актуальность темы диссертации определяется необходимостью постоянной адаптации инвестиционной деятельности в экономических системах на разных уровнях к изменяющейся рыночной среде.

В сложившихся условиях, отдельные хозяйствующие субъекты, интегрированные структуры, а также отраслевые комплексы вынуждены реагировать на рыночную конъюнктуру, маневрировать ресурсами, менять цены, повышать качество выпускаемой продукции. В связи с этим совершенствование механизма управления инвестиционной деятельностью в промышленных интегрированных структурах на основе применения принципов синергетического подхода, является важнейшим условием повышения эффективности инвестиционной деятельности в промышленном секторе экономики в целом, и, как следствие, фактором не только успешного выживания хозяйствующих субъектов в непрерывно усложняющейся конкурентной борьбе, но и залогом их стабильного и динамичного развития.

Заслуживает внимания разработанная автором принципиальная схема синергетико-инвестиционного менеджмента (стр. 13). Данная разработка позволяет обеспечить согласованность во времени и в пространстве основных функций и механизмов, присущих синергетическому и инвестиционному менеджменту, в результате чего появляется возможность координации действий на всех уровнях в целях управления формированием синергетического эффекта в экономических системах при осуществлении в них инвестиционной деятельности.

Нет сомнения по поводу научной новизны предложенных автором методических подходов к количественной оценке общей эффективности

инвестиционной деятельности, а также эффективности инвестирования в инновации в интегрированных структурах с учетом синергизма (стр. 12, 19).

Вместе с тем в автореферате отмечено, что нелинейность изменений значений параметров, подтвержденная реализацией данных методических подходов и характеризующая проявление синергизма, определяется потоковыми взаимодействиями элементов экономической системы. Однако в автореферате не отражен механизм данных взаимодействий.

В целом, содержание автореферата диссертации позволяет сделать вывод о том, что научное исследование носит законченный характер, работа соответствует требованиям пункта 9 Положения о порядке присуждения ученых степеней. Ее автор, Рыбкин П.А., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами - промышленность).

Сведения:

Фамилия: Дюжилова

Имя: Ольга

Отчество: Михайловна

Ученая степень: доктор экономических наук

Ученое звание: доцент

Место работы: ФГБОУ ВПО «Тверской государственный технический университет»

Должность: заведующая кафедрой экономики и управления производством, профессор

Контактные адреса:

E-mail: nike96@rambler.ru

Телефон: 8-910-931-84-10

Почтовый адрес: 170024 г.Тверь, ул. Маршала Конева, д. 20, кв. 41.

Личная подпись:

О.М. Дюжилова

Подпись заверяю:

М.П. (гербовая печать)



03.06.2014
дата